
Assemblea del Consiglio del GULLI - 03/09/2009

GULLI
Gruppo Utenti Linux di Livorno

Verbale dell'Assemblea del Consiglio
03/09/2009

Ordine Del Giorno:

– Cambio ragione sociale dell'associazione
– Linux Day 2009: sponsor
– Aula riunioni stagione 2009/2010
– Giorno e ora delle riunioni settimanali
– Quota associativa anno 2010
– Materiale per il LD09
– Varie ed eventuali

Consiglieri presenti:

Alessio Maiorano
Marco Pellegrinetti
Fabrizio Paolini
Andrea Caponi
Diego Banti (Presidente)

Partecipa come esterno e con il consenso del consiglio, il socio Francesco Pellegrinetti.

Per il G.U.L.Li il presidente, Diego Banti:
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Premessa

L'assemblea  è  convocata  in  pratica  come  prosecuzione  della  precedente  e  serve  per  definire  i 
dettagli dell'annata in arrivo.

Resoconto

La riunione si apre alle ore 22:00, all'arrivo di tutti i consiglieri. Vengono affrontati nell'ordine i 
seguenti punti.
 
Cambio ragione sociale dell'associazione

Il consiglio conviene che è necessario cambiare la ragione sociale dell'associazione. Il motivo è 
molto semplice: l'indirizzo attuale si riferisce all'abitazione del padre di uno degli ex presidenti e tra 
l'altro risulta inesatto.
In via provvisoria si conviene di utilizzare temporaneamente l'indirizzo del domicilio di uno dei 
consiglieri in carica, fino a quando l'associazione non avrà una vera e propria sede.

L'indirizzo è:
Via Piero Donnini 136, 57121 Livorno (LI)

Linux Day 2009: sponsor

Il LD09 è una manifestazione che, a prescindere dal luogo e dalla modalità con la quale viene 
svolta,  richiede  dei  finanziamenti.  Dato  che  l'oggetto  dell'evento  è  strettamente  inerente 
all'informatica  il  consiglio  decide  all'unanimità  di  vagliare  la  disponibilità  di  alcuni  dei  negozi 
d'informatica della città.
Su consiglio del consigliere Paolini sarà sondato anche un negozio di musica che sembra avere 
particolare confidenza con il software libero.
Seguiranno eventuali accordi con i proprietari degli esercizi.
Per motivi di riservatezza la lista dei negozi rimane riservata e nota soltanto al consiglio.

Aula riunioni stagione 2009/2010

Fino a quando il GULLI non riuscirà ad avere una sede indipendente o comunque slegata da vincoli 
esterni si stabilisce che sarà fatta nuovamente richiesta per l'aula TRIO presente all'ITIS G. Galilei.
L'utilizzo dell'aula da parte dell'associazione è da intendersi come provvisorio.
I  consiglieri  convengono  che  sia  il  presidente  e  consigliere  Diego  Banti  ad  occuparsi  della 
burocrazia necessaria.

Giorno e ora delle riunioni settimanali

Allo  scopo  di  favorire  la  partecipazione  alle  riunioni  settimanali  dell'associazione,  il  consiglio 
ritiene la serata del giovedì ideale per gli incontri dei suoi partecipanti. Si conviene inoltre che il 
ritrovo venga fissato per le 21:20 e termini alle 22:30.
L'orario potrebbe variare ed è legato alla disponibilità giornaliera dell'aula TRIO dell'ITIS G.Galilei 
di Livorno. Giorno e ora potrebbero essere nuovamente oggetto di discussione e potrebbero variare 
nel caso l'aula TRIO non fosse disponibile e sorgessero complicazioni.

Per il G.U.L.Li il presidente, Diego Banti:
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Quota associativa anno 2010

Allo scopo di facilitare la realizzazione degli eventi organizzati dal GULLI il consiglio approva 
all'unanimità la proposta del consigliere Paolini di innalzare la quota associativa da 5€ a 10€. La 
variazione avrà effetto a partire dall'anno solare 2010.

Materiale per il Linux Day 2009

Il  consigliere Maiorano propone di iniziare la raccolta del materiale per il  Linux Day 2009. Si 
decide  di  iniziare  partendo  dai  materiali  pubblicitari  e  divulgativi  delle  varie  distribuzioni.  Il 
consigliere Caponi si offre volontario per questo incarico.

Non avendo altri argomenti di cui discutere il  presidente scioglie l'assemblea alle ore 00:25 del 
04/09/2009.

Note:

E' indetta per il giorno 10/09/2009 la prima riunione del GULLI per la stagione 2009/2010 che si 
terrà al pub “Officina Metropolis” in via Ginori 13, a partire dalle 21:30.

Per il G.U.L.Li il presidente, Diego Banti:


